



ΠΕΙΡΑΙΑΣ 14/6/2014, Α.Π: 120

ΠΡΟΣ: ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ, ΔΟΕ

ΘΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΤΗΣ ΝΤΡΟΠΗΣ!

Συνάδελφοι – συναδέλφισσες,

Με μία ακόμα αιφνιδιαστική κίνηση το απομεσήμερο της Παρασκευής, ο μηχανισμός του Υπουργείου Παιδείας όρισε τα σεμινάρια των διευθυντών των σχολικών μονάδων για την Αττική και τον Πειραιά τη **Δευτέρα 16 και την Τρίτη 17 Ιουνίου** σε διάφορα σχολεία του λεκανοπεδίου. Τα συγκεκριμένα σεμινάρια υλοποιούνται ενάντια στις συλλογικές αποφάσεις του κλάδου, **βάζοντας τους Διευθυντές/ντριες των δημοτικών σχολείων να παίξουν το ρόλο του μάντα μεταβίβασης και υλοποίησης των μνημονιακών πολιτικών της κυβέρνησης, που οδηγούν ευθέως στη εφαρμογή της αξιολόγησης-καρατόμησης των εργασιακών και μορφωτικών δικαιωμάτων στη δημόσια εκπαίδευση.**

Επειδή κανείς δεν έχει το δικαίωμα να παίζει τέτοιου είδους επικίνδυνα παιχνίδια με τη δουλειά και τη ζωή των συναδέλφων του, **καλούμε τους Διευθυντές/ντριες να αναλογιστούν των μέγεθος των ευθυνών τους και να μη λάβουν μέρος στα σεμινάρια αυτά, συμμετέχοντας μαζικά στη 48ωρη απεργία της ΔΟΕ, που έχει ήδη κηρυχτεί γι' αυτό το σκοπό.**

Καλούμε επίσης όλους τους συναδέλφους **έξω από τα σχολεία διεξαγωγής των σεμιναρίων** για να ακυρώσουμε στην πράξη την επιχείρηση σφαγής μας. Υπάρχει **προκηρυγμένη 3ωρη στάση εργασίας** από τη ΔΟΕ, εάν χρειαστεί να κάνουν χρήση οι συνάδελφοι σε περίπτωση συγκεκριμένου έργου που τους έχει ανατεθεί, καθώς δεν υπάρχουν μαθητές στα σχολεία.

Ως σήμερα, όπου επιχειρήθηκε να γίνουν σχετικά σεμινάρια, ακυρώθηκαν με τη συντριπτική συμμετοχή των διευθυντών και διευθυντριών στη 48ωρη απεργία της Ομοσπονδίας και τη μεγάλη συμμετοχή των εκπαιδευτικών στις στάσεις εργασίας και τις συγκεντρώσεις ακύρωσης. **Το ίδιο πρέπει να συμβεί και στον Πειραιά και στον Σύλλογό μας.**

Η σπίθα του αγώνα έχει ανάψει. Η αξιολόγηση-χειραγώγηση θέλει να μας γυρίσει πίσω στην εποχή του επιθεωρητισμού και να καταλύσει κάθε μορφή δημοκρατίας και παιδαγωγικής ελευθερίας στα σχολεία, να κατηγοριοποιήσει τις σχολικές μονάδες και να οδηγήσει ακόμα και σε απολύσεις.

Δεν πρέπει να έχουμε καμία εμπιστοσύνη σε αυτούς που λένε ότι «όλα γίνονται για το καλό της εκπαίδευσης». Η αξιοπρέπεια και τα δικαιώματά μας δεν παζαρεύονται.

Η βασική συγκέντρωση του Συλλόγου μας είναι στο 17^ο Δ.Σχ. Πειραιά, πεζόδρομος Ζαβογιάννη (πίσω από τη ΣΚΥΠ) στα Καμίνια, στις 7.30 π.μ.

ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΕΚΕΙ!

Η ΔΕΙΟΛΟΓΗΣΗ – ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗ - ΑΠΟΛΥΣΗ ΔΕΝ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΙ!

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ



**ΖΑΜΠΕΤΑ
ΒΕΝΤΟΥΡΗ**

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



**ΣΩΤΗΡΗΣ
ΚΑΡΑΛΗΣ**